
В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении изнасилования

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее не судимого 26-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следствием и судом установлено, что 10 апреля 2014 года около 16 часов в окрестностях города Ак-Довурак, после совместного распития спиртного, подсудимый совершил изнасилование местной жительницы.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. При вынесении приговора суд учел признание вины и раскаяние подсудимого, его активное содействие расследованию преступления.

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/940976>